

**Procès-verbal de l'assemblée régulière du conseil d'établissement
tenue le lundi 24 février 2020, à 19 h;
à l'École internationale Saint-François-Xavier**

Étaient présents(es) : **Personnel école :** Chantal D'Amours ☒, Chantale Boucher ☒, Julie Nadeau ☒, Luc Bouchard ☒, Lyne Lefebvre ☐, Diane Caron ☒, Marie-Josée D'Amours ☒

Parents d'élèves : Jean-François Lévesque ☒, Marie-Andrée Audet ☒, Jovette L. Rousseau ☒, Dominique M. Beaulieu ☐, Hubert Cotton ☒, Elisabeth Lavoie ☒



Membres de la communauté : Yves Mercier ☐

Direction d'école : Karine Bernier ☒

Personne du public :

Invités :

Secrétaire : Marie-Andrée Audet

Légende :  = document papier
 = document courriel

SUJET À DISCUTER	DISCUSSION ET ORIENTATION	SUIVI À DONNER
1. Mot de bienvenue	M. Hubert Cotton, président, souhaite la bienvenue à toutes et à tous.	
2. Ouverture de l'assemblée et vérification du quorum (art. 61 et 62 LIP)	Le président, M. Hubert Cotton, ouvre la séance à 19h01, après avoir constaté qu'il y a quorum.	

SUJET À DISCUTER	DISCUSSION ET ORIENTATION	SUIVI À DONNER
3. Lecture et adoption de l'ordre du jour	<p>IL EST PROPOSÉ par Jovette L. Rousseau</p> <p>QUE l'ordre du jour soit adopté <input type="checkbox"/> tel que présenté. <input checked="" type="checkbox"/> avec l'ajout de quelques points.</p> <p>ADOPTÉE à l'unanimité.</p>	
4. Lecture et adoption du procès-verbal du 20 novembre 2019	<p>IL EST PROPOSÉ par Marie-Josée D'Amours</p> <p>QUE le procès-verbal de la séance du 20 novembre 2019 soit adopté <input checked="" type="checkbox"/> tel que présenté. <input type="checkbox"/> avec l'ajout de quelques modifications</p> <p>ADOPTÉE à l'unanimité.</p>	
5. Correspondance 5.1. Règles et critères d'inscription des élèves 2020-2021 5.2. Changement de date CÉ et soirée reconnaissance parents bénévoles 5.3. Règlement de délégation de fonctions et pouvoirs – Admission et inscription	5.1 Courriel envoyé le 16 janvier 2020 5.2 Courriel envoyé le 20 janvier 2020 Marie-Andrée Audet et Jovette L. Rousseau seront présentes à la soirée reconnaissance. 5.3 Courriel envoyé le 24 janvier 2020	
6. Comité des parents		

SUJET À DISCUTER	DISCUSSION ET ORIENTATION	SUIVI À DONNER
7.4. Mentorat pour Expo 19-20	<p>Thème : L'art engagé Les jeunes fourniront une œuvre d'art en lien avec une cause qu'ils auront embrassée.</p> <p>Dominique M. Beaulieu connaît une personne qui pourrait s'impliquer. Hubert Cotton se propose. La cousine de Jovette L. Rousseau est artiste-peintre.</p> <p>Au Cégep, une exposition est actuellement en cours sur l'art engagé.</p>	Hubert va envoyer l'information à Julie.
7.5. Tirage Fondation Louperivienne	Mesdames Jovette et Marie-Andrée iront au souper.	Madame Karine Bernier va envoyer l'information par courriel.
7.6. Dossiers à privilégier 2019-2020 7.6.1. Transport actif (consultation et approbation)	Information : <ul style="list-style-type: none"> - Aménagement pour piste cyclable - Réaménagement débarcadère St-Pierre 	Envoyer la résolution à Marc-Antoine Faucher.

SUJET À DISCUTER	DISCUSSION ET ORIENTATION	SUIVI À DONNER
<p>7.6.2. Alimentation</p>	<p>La collation partagée fût un succès!</p> <p>C'est une super belle initiative de donner un cours de cuisine en parascolaire. Bravo Julie!</p> <p>L'équipe du CIP a donné la collation à l'école.</p> <p>Proposition de Jean-François pour le service de repas chaud :</p> <ul style="list-style-type: none"> - Entrée de légumes - Repas de qualité - Fruit comme dessert <p>L'école collaborera avec « Tout sous un même chef » et « Côté Est » pour monter le menu et suivre le projet.</p>	<p>Madame Karine Bernier parlera du projet de collation partagée à l'équipe-école.</p> <p>Faire connaître le CIP aux parents.</p> <p>Faire le menu et aller en appel d'offres.</p>
<p>7.7. Parascolaire (information)</p> <p>7.7.1. Approbation des sorties de fin d'année</p>	<p>Remis à la prochaine rencontre.</p>	
<p>7.7.2. Campagne de financement</p>	<p>25 familles n'ont pas contribué à la campagne de financement.</p>	

SUJET À DISCUTER	DISCUSSION ET ORIENTATION	SUIVI À DONNER
<p>7.7.3. Inscription parascolaire</p> <p>7.8. Activités éducatives et complémentaires (approbation) (art. 87 LIP) Voir l'ordre du jour</p>	<p>Bravo à Luc Bouchard pour la belle offre d'activités parascolaires!</p> <p>IL EST PROPOSÉ par Marie-Andrée Audet</p> <p>QUE les activités éducatives et complémentaires soient acceptées.</p> <p>APPROUVÉE par Jean-François Lévesque</p>	
<p>8. Autres points</p> <p>8.1. Approbation de la fermeture du service de garde pendant la relâche 19-20 (déjà approuvé)</p> <p>8.2. Activités offertes par la Ville pendant la relâche</p>	<p>IL EST PROPOSÉ par Hubert Cotton</p> <p>QUE le service de garde soit fermé durant la semaine de relâche.</p> <p>ADOPTÉE à l'unanimité.</p> <p>Madame Karine présente les activités.</p>	

SUJET À DISCUTER	DISCUSSION ET ORIENTATION	SUIVI À DONNER
<p>8.3. Changement de date des prochaines rencontres</p> <p>8.4. Conciergerie</p> <p>8.5. Formation d'un OPP</p>	<p>Mardi le 31 mars 2020 aura lieu le prochain CE.</p> <p>Elisabeth Lavoie s'informe au sujet de la grippe. 2 décontaminations ont été faites.</p>	<p>Mme Bernier va nous informer à propos de la formation d'un OPP à la prochaine rencontre.</p>
<p>9. Levée de l'assemblée</p>	<p>IL EST PROPOSÉ par Marie-Andrée Audet</p> <p>QUE la séance soit levée à 20h55.</p> <p>ADOPTÉE à l'unanimité.</p>	

Hubert Cotton, président(e)

Karine Bernier, directrice